

中華民國五十七年十月十日創刊 第四九六五號

華夏導報

社址：中國文化大學編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華園電 話：轉四〇七、四六一二

Table with staff names and titles: 發行社, 社長, 副社長, 編輯, 採訪, 攝影, 印刷, 寄售, 廣告, 印刷, 寄售, 廣告.

大專績優學生社團評審

電腦社 農服社 榮獲優等獎

本校為唯一獲雙料優等獎之大學

(本報訊)本校電腦社、農服社代表本校參加教育部及救國團主辦的「八十二學年度大專院校績優學生社團評審」活動，分別榮獲大專院校組學藝(術)性社團及服務性社團優等獎。

此次電腦社及農服社之獲獎，使本校成為參加評審的大專院校中唯一獲得雙料優等獎的學校。此項評審活動頒獎典禮，已於十月三十日假劍潭海外青年活動中心舉行。優等獎社團各獲獎牌乙面及獎金一萬元。據該組表示，電腦社及農服社負責製作整理參加評審資料的同學，將各獲記小功一次，以資獎勵。

大專今起詩文聯吟賽

本報訊：本報自即日起，至本月十日止，舉行詩文聯吟賽。

演講

意者即日起，至本月十日止，舉行演講。內容包括：中文系文學組辦公室報名，詳情請洽該系辦。

雄中山大學舉行，歡迎具有古詩創作能力的同學報名參加。

秋福主講「國民住宅建設」。

研究生導師會議

本月九日舉行

(本報訊)為落實研究生導師制度，學務處將於本月九日上午十時五十分假敬業堂，舉辦研究生導師會議。由陳學務長主持，邀請各研究所所長參加。會中邀請張董事長及校長致詞，並由校長頒發聘書。與會人員將針對如何鼓勵研究生從事學術研究及發表論文進行研討，並有會餐。

最佳團體：第一名(沒有腳印的貓)、第二名(子虛烏有)。

得獎人於今晚六時卅分至大仁114室，參加頒獎典禮。

教授休息室

位置公布

大恩館B1、3、5、7、9樓靠

大典館502教室

大仁館204教室

大義館513教室

大成館401教室

大賢館105教室

夜間部班代表面對面溝通會

今由中文、財金系參加

此項活動，福利部於本月九日至十一日在仇人坡、美食廣場、新雅餐廳散發選單，請同學踴躍填寫。填妥之選單除現場回收外，亦可投至各宿舍一樓之福利信箱。

本週內登記

本報訊：高雄學友會十二月二日備有返鄉專車，會員憑卡免費搭乘，非會員單程二百元、來回三百元(含保險費及餐飲費)。意者於即日起至十一日，中午十二時至一時，至大義、大典間攤位登記；並於當天下午三時準時搭車。

呂阿章獎學金

得獎人速領獎

(本報訊)財團法人呂阿章先生獎學金八十三年度下期獎學金，本校受獎人為兒福三莊靜宜、新聞三陳玉玲，每人八千元。

以上二位受獎同學請帶私章、學生證至課指組領獎。

雄友會返鄉專車

本週內登記

本報訊：高雄學友會十二月二日備有返鄉專車，會員憑卡免費搭乘，非會員單程二百元、來回三百元(含保險費及餐飲費)。意者於即日起至十一日，中午十二時至一時，至大義、大典間攤位登記；並於當天下午三時準時搭車。

夜間部生學部開會

夜間部第二屆學生議會期中大會，將於明日晚六時卅分於大夏館六樓禮堂召開，請各學社社長督促其職員出席，否則將沒收該職員該次保證金(議員該次保證金)。

優良商家票選

(本報訊)學生福利部為提高華岡地區商家之服務品質，特舉行「優良商家票選」活動。

社團活動

(本報訊)華岡合唱團今晚六時在大仁505室，舉行練習。

社團活動

△期中考將至，口琴社、舞蹈社、土風舞社、電腦社、本週例行活動或教學暫停。

領書通知

(本報訊)森林學社表示，向森林系書展訂購書籍者，請於本月十一日起至本月十一日止，至大義二樓印傳系辦前報名。

華岡演辯社獲冠軍

(本報訊)華岡演辯社參加精英盃辯論比賽及台北市議會盃辯論比賽，分別榮獲冠軍及殿軍。

暗房研習營

(本報訊)華岡攝影社舉辦的暗房研習營，將於本月三日至十二日展開。意者請於即日起至本月十一日止，至大義二樓印傳系辦前報名。

即日報名

(本報訊)華岡攝影社舉辦的暗房研習營，將於本月三日至十二日展開。意者請於即日起至本月十一日止，至大義二樓印傳系辦前報名。

華岡演辯社獲冠軍

(本報訊)華岡演辯社參加精英盃辯論比賽及台北市議會盃辯論比賽，分別榮獲冠軍及殿軍。

暗房研習營

(本報訊)華岡攝影社舉辦的暗房研習營，將於本月三日至十二日展開。意者請於即日起至本月十一日止，至大義二樓印傳系辦前報名。

即日報名

(本報訊)華岡攝影社舉辦的暗房研習營，將於本月三日至十二日展開。意者請於即日起至本月十一日止，至大義二樓印傳系辦前報名。

華岡演辯社獲冠軍

(本報訊)華岡演辯社參加精英盃辯論比賽及台北市議會盃辯論比賽，分別榮獲冠軍及殿軍。

暗房研習營

(本報訊)華岡攝影社舉辦的暗房研習營，將於本月三日至十二日展開。意者請於即日起至本月十一日止，至大義二樓印傳系辦前報名。

即日報名

(本報訊)華岡攝影社舉辦的暗房研習營，將於本月三日至十二日展開。意者請於即日起至本月十一日止，至大義二樓印傳系辦前報名。

華岡演辯社獲冠軍

(本報訊)華岡演辯社參加精英盃辯論比賽及台北市議會盃辯論比賽，分別榮獲冠軍及殿軍。

夢醒·成長

大氣三陳永強

走近大義廣場，總因時空的不同而有千般的心情，它似乎是一個多采多姿的舞台，也彷彿是文化的多元特徵；從這裡，你可以看到許許多多的事務；或許是新年學的社團招新；也許是系展；一度的，它也為文大扮演民主的舞台；走過這裡，你可踏入理學院的門，穿過健身房，走出口是工學院的門，不因空間的擁擠，而抹滅文大寬廣多元包容的特質。

穿梭在大義廣場已有兩學期的時間，曾經夾在人群中搶購便當，曾經因在人群中觀望抗議的人潮，曾經應邀在系展上展現專長。不僅是過客，也曾是主人，扮演起舞台上的一個角色，也許只緣文化人才會有這份的「享受」，一份不尋常的體會吧！

進入文化大學是經由二度的轉學考，轉學考不同於聯招；因為要有事先的認同與選擇才會參與考試，不同於志願卡的填寫，任憑電腦的分發選取；一次的考試，與其說是能力差，以數學成績掛零，總分高於錄取標準而落榜，不如說是因

認同感的不夠，迫於情勢的無奈所用的下策。縱然已身為文化人，心仍未安於現況，依舊飄浮在理想中的一好一學校。飄浮的心不易使人滿足現況，除了自身的不順利外，身旁的怨歎聲更容易引起共鳴，也因而最容易失去理智以及客觀的標準；就這樣，大二時光消逝了，功課差，怨言卻不少；怨自己的無奈，怨環境的不理想，怨老師安排的課程及教材有問題；更甚的，竟不明就理地讓這種情緒蔓延，怨大三的課、怨大三的老師，天呀！這是何德何能，未免太過於看重自己了吧！就憑自己是實務的工作者，有了實際的工作經驗？笑話！

暑假的閒暇，是投入工作五年來最長的一次假期，每天面對著藍天碧海思索不同的問題，恍然的明白，這一切似乎都只是夢一場，夢寐中你可想像是幸福快樂，喜悅自是存在心中，你可想像是魘魅纏身，痛苦自是難除，結果，夢醒後的現實人生只是一股莫名的喜悅或痛楚，其餘的，盡是空，人生如此虛度，才是真正的無奈。

大三的日子到來，大義廣場灑滿著陽光，展現著生命的光芒與希望，看著不遠的山，是告訴了自己該清醒、該振作了，太「陽光」明「理」裡是不容許白日夢的，過去的，是自己不努力也好，枉用心也好，一切隨著夢醒而消逝吧！

(二)篇殖繁物植〈欄專林森〉 法生實

德欣林三林森

就是指播種遺傳因子，但也可得到不好的遺傳因子。

繁殖方法，在大多數且自然的情況，植物是以此種方法進行個體增殖和繁衍後代；播種繁殖的優點大致如下：①根系較完整且發達，這是植物生長良好之必備條件。②種子耐儲藏，運送便利，透過適當的保存，可存放數年至數十年，以待需要時再行利用。③雜交育種上必需使用播種法，因種子是由花粉和胚珠結合發育而成，就像動物由卵和精子結合發育而成一樣，它可能得到雌方和雄方的優良

濕潤之介質上(如泥炭苔、水苔)保持濕度，待其發芽且長至一定程度(一般以長出本葉4-6片為宜)再進行移植，因為發芽前為便於管理我們通常採密集撒播，所以發芽之後要再進行移植，在移植時可在土壤或泥炭苔中加入一些有機肥當作基肥，因為有機肥本身是一種根，為優良的肥料，比較不會造成肥害，另在移植之後，可於每週噴灑一次液體肥，濃度大約是以一千倍為宜，噴得太多或太濃並沒有益處，因為液體肥是以複合形態直接供給植物，過多了便直接被水沖走，只會造成資源浪費；加上適當的給水(所謂適當，是指當盆土表面略呈乾燥時，用手觸摸已無濕氣時，便需澆水)和用點心思照顧，給予適當之光照，則要養成一棵健壯的花草或小樹並非難事。

注：森林學學術教育林組歡迎各方同好一起來探索植物的栽培理論與方法，意者洽森林三林地，在伙伴們參加

執愛與無悔

英文一B/小鴿

相信對每一個大學新鮮人來說，選擇社團是一件令人興奮的事，剛踏入華岡，面對形形色色的社團招新，有人一口氣填了十幾個社團的個人資料，有人遲遲無法決定，而我，則飛進了紅領巾的天堂。

曾經有人問我，為什麼選擇羅浮群。與其說我喜歡大自然，還不如說我愛上了那伙伴之間彼此關心的溫暖來得恰當。從開學之初所辦的迎新、營火、團集會、小隊聚到迎新露營……等等的活動，絕對不會有任何的新伙伴有受到冷落，相反地，在伙伴們參加

就是為了到團部坐一坐，寫寫心橋，當我的名字從自己小隊的心橋灑到各個小隊的心橋，而留心橋給我的人也大增之後，我才發現，我的生活中已經少不了這些人了！在團部，我們可以談天說地，可以開懷大笑，可以歌唱，也可以學習，更可以把心中的喜怒哀樂對伙伴們傾訴，和大家一起分享。只要你願意，羅浮是一個無限可能的天地。

擇你所愛，愛你所擇，華岡羅浮群，一個我學愛無悔的選擇，此時，有二首歌可以訴說我的心情：「我的世界裡，原來你一直

都在，我要為你，把心留下來。」而給我所有親愛的伙伴！因為這裡有愛，等我回來，因為有你喝采，讓我不怕未來；因為有愛，等我回來，因為有你喝采，讓我勇敢起來……。

康樂幹事 人員研習 今日起報名

(本報訊)由學生會主辦、華岡康樂協辦之「第十七屆華岡康樂幹事暨康樂人員研習營」，即日起在華岡、大典間受理報名，今日至九日為各社團代表報名時間，十、十一日則開放供有興趣的同學自由報名。

零號公寓 寫複段一一

Wayne 二傳大 / 社影電

死亡極其簡單，一陣槍聲而已。愛情就不一樣，愛情是鮮血，日日夜夜分分秒秒在我每一吋肌膚底下流竄，一生與我同在。你將一生與我同在，縱使最終我仍處決了，你將一生一世與我同在，就像我右臉額頭上的傷疤。

那時我由頂樓的零號公寓墜落，鮮血染紅大地，我以為垂死之前我將見不到你。然而只一瞬間我便泊在鮮血淋漓的你的手上，你用針與線縫補我額頭上爆裂的傷口。我在針線穿刺過我的肌膚同時，活了你來。你讓我活下來了。但最終我仍處決了你。一陣槍聲響在我和你零號公寓。也許你不知道的，幾年以後不再有我陪你看電影，不再有我陪你玩電影猜謎，我不再年輕，我胖了。但除此之外，一切似乎沒啥改變，Cine York 仍舊放映電影，我仍舊是那家戲院的老闆，我仍舊孤獨，我依然愛你。一切似乎沒啥改變。

△今晚六時，電影社邀請您光臨大義宿舍(寓)，感受同性愛與死。影片放映前邀請名影評人開天祥先生介紹同性戀電影。

世紀奇峰——大霸尖山

已開始接受報名

登山社 / 惠珊

大霸尖山，可謂是本省最爲奇特的山峰，其危峰孤峙，形如覆桶，峰頂則岩石疊疊，展望良好，雪山及聖稜線盡在眼底。有如漏斗狀的雪山冰斗，突出的雪山北稜角，刻痕鮮明的穆特勒布山，面貌嶄新的品田山……皆清晰可見。無怪乎有那麼多人急於踏上大霸尖山的征途。

由登山口到九九山莊，這段路途上均是天然砌成的石階，古木參天，形式式的蕨類、苔蘚，無不讓人稱奇。而路兩旁矗立著巨大的杉木，連陽光都難以射入，再加以鳥鳴蟲叫聲，奇珍走獸，真是令人有置身於蠻荒原始森林的感覺。而這些難得看見的景物，更是熱愛攝影及喜好大自然的愛好者，相機咔嚓擦的快門聲不絕於耳，以期能捕捉住那屬於大自然的容貌。在歷經大約四個小時的路程，那九九山莊正像在熱烈的迎接我們一樣，更像在迎接多年不見的老友似的。九九山莊的夜空是如此多嬌，如此多艷，繁星萬點，就好像只要一伸手，就可摘取一顆顆的小星星，此種情景真使我難以忘懷。

從九九山莊往大霸的路途，其景觀與第一天是迥然不同的，取而代之的是寬闊的草原與晴朗的天空，顯現出天與山水乳交融的情景，那種以你爲傲，你以我爲驕的情感，令我深深感動不已，久久神往那情境之中。在碧草藍天的交觀之下，那大霸黝黑巨大的身形屹立有如神祇，在護著我們這一群不知天高地厚想要登天的小鬼。走著走著不知不覺已到了中霸，從這裡遙望大霸，只見薄霧輕掩，更添幾分神秘。在通過圍繞著大霸的鐵欄柵時，風勢出奇之強勁，仰頭上看，峭直的岩壁，黝黑的身形；與路邊的黃色小花，大霸比較，更顯現出強烈的對比。而我就正像那小野花，大霸就可比是無窮無盡的蒼穹一樣，不知何時何月何年才能探知大自然的深奧。巍巍大霸，著實令人震撼，只可惜大霸的鐵梯，爲了保存大自然的風貌，已在幾年前拆除，無法登頂，實是可惜，可惜啊！

大霸之旁便是小霸，兩者以體積、氣勢而言，小霸真是遜色不少，但以風姿而言，小霸卻遠勝於大霸，她有如娉婷少女，風姿卓約。通往小霸的路，兩旁皆是斷崖，使小霸有如天邊樓閣，不染塵煙，別具另一獨特風格。

若是各位想要進一步的認識大霸、小霸，或是想要體驗那有如陶淵明般的生活，登山社十二月廿三日至廿六日舉辦世紀奇峰——大霸尖山之旅行，我們竭誠的歡迎你的參加，即日起開始報名，名額有限，欲報從速。欲參加者，請親至登山社辦報名，或電專線八六一七八七四。小心喔！慢來，你就沒法去了。

集郵就單單是收集郵票嗎？非也！集郵的世界裡有著著多彩多姿的花樣，而「郵封」就是這些美麗之一。

在集郵的世界中除郵票的收集外，信封的花樣更是非常的多。最常聽見的如首日封、實寄封……等，再者如首日封、局贈封、紀念信封……等，都是非常有趣的郵品。

首日封：根據郵政總局編印的《集郵名詞手冊》中的解釋爲「將新郵票黏貼於普通或特製信封上，加蓋開始發售日郵票之信封。此項信封因具有考查郵票發行日期之資料，故被集郵界所重視，成爲重要集郵品之一。」

置是否適當。儘量不要貼在首日封的圖形上，並應注意郵票和郵票間的距離，俾使在蓋戳之時，不破壞郵票上之圖案，而又能達到銷戳的目的。

紀念信封：郵政機關爲配合紀念郵票發行或爲紀念某一特殊事件，或某一人物特製的信封。

紀念封正面印有紀念意義的圖案及文字。

因郵政管理局規定局贈封不得轉售，故許多郵展的局贈封，都是有用條件「送」的。也就是說當你購買幾封郵展的紀念信封，郵局就送你局贈封。

外展封：郵政總局應邀參加外國郵政或外國集郵團體舉辦的郵展，或者我們自己在國外辦郵展，所發行的紀念信封即是。

《悠遊方寸》 封封相連到天邊

談集郵常見的郵封

史學二 / 張仁德

字。發售的目的在提高集郵興趣，黏貼紀念郵票加蓋紀念郵戳，作爲紀念之用。

局贈封：假若某一單位或集郵團體或相關活動將舉辦郵展時，就可向郵政管理局申請局贈封。而各區的郵政管理局，即會將某一郵票發行時之首日封上加「紀念……」字樣，並在其後印上北（中、南）區郵政管理局敬贈的字樣。

然而，首航封並不僅指於信封，其他的如明信片或郵票封套等，只要在封片上蓋有兩地的郵戳或其他的特殊戳記，而可供識別者，均包括在內。

實寄封：信封、明信片或其他郵件封套，將郵票貼足，並透過郵局實際遞送者稱之。

因實寄封乃是交由郵局實寄並規定貼足郵資，封上所貼之郵票及所蓋之郵戳，甚至於它的郵寄路線，對於日後研究郵史、郵戳及郵路，均爲相當重要的資料。

而首日封最早是起源於一九一九年的美國，當時美國發行「一次大戰勝利紀念票」時，有郵商貼上此郵票，而且加蓋當日郵戳。之後，美國每次發行新票時均有人交寄首日封，於是流傳日廣，而成爲郵品之一。

在首日封上黏貼之郵票，應注意其位

首航封：當某航線第一次飛航時，其首班所載運的郵件稱之。

首航封：當某航線第一次飛航時，其首班所載運的郵件稱之。

首航封：當某航線第一次飛航時，其首班所載運的郵件稱之。

首航封：當某航線第一次飛航時，其首班所載運的郵件稱之。

卡漫社今日及週三之影片欣賞

叮噹小恐龍 機動警察 劇場版 I

ZOE / 三質地

卡漫社「機動警察」劇場版 I，雖爲一個舊片，但卻是一部強片！有點像是推理劇的劇情，雖然整片看來的節奏不是一叮噹，但是，其劇情卻是引人人勝，從暴走的機器人開始而逐漸的抽絲剝繭，找出犯人犯罪的動機並收拾殘局，並在其中討論著人類的過度開發、改變地球和懷念著過去的人們的心結。在此片中又可看出大導演押井守的功力，在不是很快，可說是有些沈悶的劇情中創造出驚天動地的效果，令人不忍離開螢幕的劇情效果，棒！

綜觀最近卡漫社所播出的影片中可發現，近來的卡通已不是小時候那種單爲正義而戰的卡通了，在被人認爲幼稚的卡通中往往隱藏了電影中單爲主角而設的劇情所沒有的理念，即所謂的環保、反戰等這些題材逐漸被加入卡通中，成爲其令人深思的內涵之一，而且天馬行空的卡通有著電影所不能完成的無限想像空間，更提供了卡通的可看性！

卡漫社今晚六點於大義堂，放映「叮噹小恐龍」；十一月九日於同一時間、地點播「機動警察」劇場版 I。

服務台

遺失一只皮夾，內有身份證、機車駕照、提款卡及現金一千元等，拾獲者送至農服社辦或電八六一九九九或轉一〇〇。

△畜產二游景舜，本月二日於大義館與大典館附近遺失一只深咖啡皮包，內有身份證、駕照、行照及五百元現金，盼拾獲者送至大功德館畜產系辦。

△英文一 B 莫雅婷於本月一日遺失藍色眼鏡盒，內有金框眼鏡，拾獲者請送至英文系辦。

△日文三 B 李若筠遺失一本紅色封面《新時代日漢辭典》，請拾獲者送至大仁館三樓日文系辦。

△兒福二胡曉如，於大恩血室遺失藍色鉛筆盒，請拾獲者送該系信箱。

△文藝四陳昭惠，十月廿九日於大恩遺失黑色袋子，內含 B.B. CALLI 隨身聽、證件等，拾獲者送該系辦。

△兒福二范淑鈺，駕照、行照及五百元現金，盼拾獲者送至大功德館畜產系辦。

創意生活

家政四提供

在現代忙碌的生活中，可曾留意到自己的生活是否枯燥、一成不變？有時候，我們若多加留意一下自己的生活，多花一點小小的心思，將生活加上一些美麗的色彩，您將發現，原來生活竟是如此充滿創意。

在家政研習營中，我們將告訴您如何利用獨特紙張做成可愛大方、富變化的紙娃娃書籤卡片；告訴您如何用一些垂手可得的、取材容易的材料做成可愛的成品；告訴您如何廢物利用，將毛巾做成可愛的動物；精美手製的紗玫瑰；中國風情的糕餅點心；妝扮動人的技巧等，一一為您呈現。

家政研習營一共推出了八項活動——最佳女主角、中秋餘韻、玫瑰傳情、米漢堡、毛巾動物世界、綺麗綉波、紙娃娃、中式傳統點心等。歡迎踴躍報名參加。

（最佳女主角——基礎彩妝）

妝扮使人更加美麗動人，但妝扮得宜可不是件容易的事。擁有美容的基本知識及經驗，能夠達成您的願望。為您推出基礎彩妝課程，包括基礎保養、一般妝及整體搭配，現場示範先告訴你們一個故事。

小學四年級時，我考進了學校的合唱班，心裡真是高興，我想我可以常常代表學校參加合唱比賽，而且還可以穿很好看的制服，台下的爸爸、媽媽，還有很多小朋友看著我站在台上表演——風光斃了！小小的虛榮心立刻轉為莫大的快樂。

但是，萬萬也猜不到，沒過多久我便轉學了，甚至還來不及認識新同學們。離開學校的那天，我認真地揮手和同學道再見，那時不懂離別的感傷，只知道我沒有機會穿那種很漂亮的合唱團服，也沒機會表演了。

就這樣，很快地我結束了與合唱班的這份緣。也就是從那時候起，參加合唱團變成心中渴望實現的願望，歲歲年年

範教學，並提供保養品、化妝品供同學練習，讓您成為眾所注目的焦點。另附粉撲、眼影棒等贈品。

（加賀屋傳奇——米漢堡、米串燒）

對於「米」您知道多少？「它」對人體有多少用處呢？不同種類又有何用途及營養性？糯米補脾胃、益肺氣；爆成米花以紅糖泡食，為產婦滋補品，對胃寒、久瀉少食、頻尿及小孩夜尿皆有其療效。加賀屋針對米富有趣味的變化，教您製作摩斯漢堡、米串燒，歡迎全校師生共同參與。

（清秀佳人——日本紙娃娃）

我們將告訴您如何利用友禪紙、棉紙及繡紋紙，製成可愛的日本紙娃娃。只要利用摺紙的技巧及簡單的用具，便能完成。更可搭配您的巧手妙思，將它們變成書籤、卡片、筆筒、相框；等別緻小飾品，送人禮輕情意重，自用增添生活情趣。

（中式點心）

聽過珍珠丸子嗎？聽過茶凍嗎？聽過麻薯嗎？中式點心單元裡，我們即將告訴您如何利用最經濟最簡單的方法，做出最好吃的珍珠丸子、茶凍和麻薯。

△家政四「家政研習營」，於十一月七日至十一日，每日上午九時卅分至下午三時卅分（八日下午停招）在大典二樓門口受理報名。

聽過珍珠丸子嗎？聽過茶凍嗎？聽過麻薯嗎？中式點心單元裡，我們即將告訴您如何利用最經濟最簡單的方法，做出最好吃的珍珠丸子、茶凍和麻薯。

△家政四「家政研習營」，於十一月七日至十一日，每日上午九時卅分至下午三時卅分（八日下午停招）在大典二樓門口受理報名。

另一扇窗

勞工四邱一平

三月四日 星期五 天氣晴

今晚與你們一同在團辦聚會，吃喝、玩耍、聊天、抓狂。不知道有多久沒看到這麼多團員同時出現了，覺得好開心，小小的團辦也顯得特別熱鬧溫馨。

今晚的夜景很美，一個多禮拜的雨把天空洗得乾乾淨淨的。記得第一次上團辦，就發現團辦外面是個眺望台北的好地方，可以看到中正紀念堂、國父紀念館。後者說天氣棒的不易。

想起小時候傷心的時候還可以望見淡海的落日，不知道他是不是蓋我的。帶著滿心愉悅和曾經關了我一扇門，因為他為我開了另一扇窗。

大學四年的時光已經走一大半了。曾經是本忠、嘉香的女兒，而今卻是慶昇、淑琳、湘婷、建亨的媽；曾

經是清純加白癡的，被一些死小孩稱為老女人。日子一天天過一天，一年又一年，只覺得對你們的情愈來愈深，愛愈來愈濃。

我還清楚記得第一次到大仁廟參加迎新茶會的心情，也記得那天本忠穿著他的綠色西裝，很結巴地跟我們說話；還有那天智文的笑容和樣子。雖然隨便一見眼我就大四了，感慨之餘還是告訴自己要珍惜這剩下的時光，我要我的每一天都是快樂、踏實的。因為有你們，我從不覺得孤單。

紅色的約定

慈安社 / 郁靜

在學期初，新鮮人一定會瞧見一群身穿紅衫的人，在校園中走動，好奇他們為何會著紅衫嗎？著紅衫在校園中走動的人，你可曾想過著上紅衫的意義嗎？在他們燦爛的笑靨上，看到他們以著上紅衫為傲的笑臉。

紅衫人，記得我們一學期一次的紅衫營嗎？一群活潑可愛的孩子，為紅衫人

夢想，但對 AIESEC 及貝克而言，卻是身體力行的理想；他花費三年半的時間，用踏遍世界各地的足跡，超過 60 萬英哩的長途旅程去逐步建構。前美國國務卿貝克現為美國德州 Baker & Botts 律師事務所資深合夥人，這是貝克首次訪華，同時也是他自 93 年初卸任公職以來的第一次亞洲之行；貝克是繼前年來訪的美國

前美國國務卿貝克 今日與學生座談

AIESEC 提供

未來學大師艾文·托佛勒、前英國首相柴契爾夫人，以及去年前美國國防部長錢尼會，就「關貿總協與世界貿易組織」(General Agreement on Tariffs & Trade Organization) 此一議題發抒己見。

對大多數人而言，「世界和平」只不過是一個心中的

舉辦的活動。也許「紅衫營」這個名詞對有些人有點陌生，但對那群「老人」而言，是一個再熟悉不過的名詞、紅衫營裡有紅衫人的精神；有慈安人的一切，這裡所展現的是每顆熱情又奔放的心。紅衫營讓我們更成熟茁壯，也讓我們更認識慈安的人、事、物。

常言：「慈安是座寶山」。這需要我們去挖掘，讓我們一起去發現「新大陸」，紅衫營將帶領新鮮人認識這座寶山，讓老人重溫舊夢。在細雨迷濛、煙霧縹緲的華岡，慈安是我們的家。慈安人別忘了！我們紅色的約定哦。

△紅衫營在本月廿六、廿七日在湖山國小舉行，即日起在社報報名。

簡訊

（本報訊）黃同學欲出售數種波斯貓，約 6、8 個月，售價約八仟一萬元（可議價），意者電洽八六一七九九〇轉一三四一。